光明区2021年科技型中小企业科技金融

第一批科技保险补贴申报指南
一、政策依据
（一）《光明区支持科技型中小企业的科技金融若干措施》（深光科创〔2020〕66号）。

（二）《光明区支持科技型中小企业的科技金融若干措施操作规程》（深光科创〔2021〕2号）。

（三）《深圳市光明区经济发展专项资金管理办法》及配套措施（深光府规〔2019〕14 号）。

二、扶持方向及支持标准

支持光明区科技型中小企业（以下简称“企业”），在2020年1月1日-12月31日期间，向深圳市内保险机构购买科技保险所产生的保险费用，按实际支出的保险费用的50%给予补贴：

企业2020年销售收入在2亿元（含）以下，2021年累计可申报科技保险费用补贴总额不超过30万元。
企业购买的科技保险种类需经中国保监会和科技部批准，包括高新技术企业产品研发责任保险、高新技术企业关键研发设备保险、高新技术企业营业中断保险、高新技术企业财产保险、高新技术企业产品责任保险、高新技术企业产品质量保证保险、高新技术企业董事会监事会高级管理人员职业责任保险、高新技术企业雇主责任保险、高新技术企业高管人员和关键研发人员团体健康保险、高新技术企业高管人员和关键研发人员团体意外保险、高新技术企业环境污染责任保险、高新技术企业专利保险、高新技术企业小额贷款保证保险、高新技术企业项目投资损失保险、高新技术企业出口信用保险，共15种。

企业已获保单，且全额付清保费后。

（四）同一笔科技保险只能享受一次保费补贴，保险期限为一年以内（含）。

（五）本项目所涉资金资助不考虑地方财力贡献。
三、申报条件

申报单位应符合下列条件:
（一）企业经光明区科技创新局科技金融备案通过（2021年光明区科技型中小企业备案链接：http://www.szgm.gov.cn/lc/tzgg/content/post_8559119.html）。

（二）自开放受理之日起前三年，申报单位经营规范，无重大违法违规行为发生，即在安全生产、环境保护、人力资源、市场监管、消防、社保、统计、财税等方面未受到10万元（含）以上罚款处罚，且无较大安全生产事故发生。
（三）自开放受理之日起前三年，信用记录良好，申请资助时不在经营异常名录和严重违法失信企业名单之中（以深圳市公共信用中心数据为准）。

四、申报材料
（一）《光明区2021年科技型中小企业科技金融第一批科技保险费用申报表》（模板见附件1，原件）。
（二）新版“三证合一”营业执照（验原件，复印件）。
（三）法定代表人身份证复印件和签字样本（复印件）。
（四）保险方案（复印件）。

（五）保险单（复印件）。

（六）保险发票及银行转账回单（复印件）。
（七）由税务部门提供的企业2020年度纳税证明（复印件）。

（八）企业信用信息资料（在深圳信用网打印信用报告完整版）（复印件）。

（九）承诺协议书（模板见附件2，原件）。
（十）区科技创新局认为需要提供的其他材料。

说明：以上材料均需加盖申报单位印章，多页的还需加盖骑缝印章，电子版（Word版本、PDF盖章版）发送至kcjkczx@szgm.gov.cn；一式1份，A4纸正反面打印/复印，非空白页（含封面）需连续编写页码，装订成册（胶装）提交，需验原件的请同时提供原件待验。

注：第（九）项承诺协议书一式2份，另交原件。

六、时限要求

区科技创新局每年安排1-2次集中受理企业申请（具体时间以发布的申报通知为准），资助计划下达1个月内受资助单位须办理资金拨付手续，逾期不办理者视为自动放弃。
七、业务受理
（一）纸质材料受理时间：2021年4月20日至5月20日17:30（工作日）。
（二）受理地点：深圳市光明区玉塘街道田寮社区科润大厦a栋15楼科技创新服务中心。
（三）业务咨询：88211505；QQ群：1047780452。

八、申请受理机关

深圳市光明区科技创新局

九、办理流程

区科技主管部门发布指南—符合条件的申请单位向区科技主管部门提交申请材料—项目审定—征求相关部门意见—拟定资金支持方案—社会公示—下达项目资金计划—区科技主管部门拨款资金。

十、注意事项

（一）申报单位对申报材料的合法性、真实性、准确性和完整性负责。对抄袭剽窃或弄虚作假的，光明区科技创新局核实后将不予立项或撤销项目，并纳入黑名单，同时视情节轻重，依法依规追究相应责任。

（二）光明区科技创新局从未委托任何机构或个人代理光明区科技金融扶持计划项目的资金申报事宜，请项目单位自主申报项目。光明区科技创新局将严格按照有关标准和程序受理申请，不收取任何费用。如有任何机构或个人假借光明区科技创新局工作人员名义向企业收取费用的，请知情者向光明区科技创新局举报。

（三）申报单位不得以同一事项重复申报或者多头申报区级专项资金资助，同一事项确因政策允许申报多项专项资金的，应当在申报材料中予以表明并注明原因。重复使用同一发票支付申报项目可视为重复申报。
附件：1.光明区2021年科技型中小企业科技金融第一批科技保险补贴申报表（模板）

2.承诺协议书（模板）



